

Η αντιτρομοκρατική συνεχίζει τις έρευνες σε πέντε οικίες...

μετά την αποτροπή της τρομοκρατικής ενέργειας που είχε στόχο την ανατίναξη αεροπλάνου



Η αστυνομία συνεχίζει να συγκεντρώνει στοιχεία από τις έρευνες που έγιναν σε πέντε σπίτια στο Σύδνεϊ χθες, μετά την αποτροπή τρομοκρατικής ενέργειας που είχε στόχο να ανατινάξει αεροπλάνο χρησιμοποιώντας μια βόμβα κρυμμένη σε μηχανή του κιμά.

Η αστυνομία πιθανώς θα χρειαστεί τουλάχιστον άλλες δύο με τρεις μέρες μέχρι να ολοκληρώσει τις έρευνες της ενώ σύμφωνα με πληροφορίες του ABC δυο από τους συλληφθέντες είναι πατέρας και γιός.

Μέχρι χθες δεν είχε γίνει ακόμη γνωστό πότε η ομάδα σχεδίαζε να πραγματοποιήσει την επίθεση. Τέσσερις άνδρες κρατούνται στο αστυνομικό τμήμα και ανακρίνονται μετά την σύλληψη τους το βράδυ του περασμένου Σαββάτου. Η αστυνομία θεωρεί ότι έχει συλλάβει όλα τα μέλη του τρομοκρατικού πυρήνα. Δεν είναι ακόμη γνωστό τι είδους αεροπλάνο σκοπεύαν να ανατινάξουν. Ο υπουργός Δικαιοσύνης Michael Keenan χθες το πρωί δήλωσε ότι ήταν «μια αρκετά περίπλοκη υπόθεση».

Τρομοκρατία: Καθυστερήσεις στις πτήσεις από και προς τα αεροδρόμια της Αυστραλίας

Καθυστερήσεις παρατηρούνται στις πτήσεις από και προς τα αεροδρόμια της Αυστραλίας, μετά την ενίσχυση των μέτρων ασφαλείας στα αεροδρόμια της χώρας, στον απόηχο των ανακοινώσεων για αποτροπή ενός «τρομοκρατικού χτυπήματος» από άτομα που εμπνέονται από το ακραίο Ισλάμ με στόχο την «κατάρριψη» ενός αεροσκάφους.

Το γεγονός πάντως δεν φαίνεται να ενοχλεί τους επιβάτες, που υποστηρίζουν ότι αξίζει η παραπάνω ταλαιπωρία αν είναι να έχουν μεγαλύτερη ασφάλεια. Έρευνες έγιναν συνολικά σε πέντε σπίτια σε διαφορετικά σημεία στα περίχωρα του Σίδνεϊ. Τέσσερα άτομα συνελήφθησαν, αλλά οι έρευνες θα συνεχιστούν και τις επόμενες ημέρες.

Ο επικεφαλής της ομοσπονδιακής αστυνομίας Αντριου



Κόλβιν ανέφερε: «Θεωρήσαμε πολύ σοβαρή την απειλή. Θεωρήσαμε ότι όχι απλά ήταν αξιόπιστη η πληροφορία αλλά ότι υπήρχε και πρόθεση αλλά σε μεγάλο βαθμό και η δυνατότητα για να επιτευχθεί ένα χτύπημα».

Το υπουργείο Μεταναστευσης εκτιμά ότι περίπου 100

Αυστραλοί πολίτες ταξίδεψαν στη Συρία για να πολεμήσουν στο πλευρό οργανώσεων όπως το Ισλαμικό Κράτος. Οι αρχές της χώρας ήδη από το 2014 έχουν τεθεί σε κατάσταση συναγερμού για ενδεχόμενο τρομοκρατικής ενέργειας, από Αυστραλούς υπηκόους που επιστρέφουν από τις μάχες στη Μέση Ανατολή.

Πατέρας κατηγορείται ότι σημάδεψε με άδαιο όπλο την 4χρονη κόρη του και τράβηξε τη σκανδάλη

Ένας πατέρας που κατείχε παράνομα πιστόλι σημάδεψε την τετράχρονη κόρη του και τράβηξε τη σκανδάλη ενώ στην συνέχεια της έδωσε το όπλο για να



παίξει με αυτό. Η αστυνομία συνέλαβε τον 32χρονο άνδρα που ζει στο προάστιο του Revesby στο νότιο Σίδνεϊ για το παραπάνω περιστατικό αλλά η έρευνα έδειξε ότι κατείχε πυροβόλα όπλα χωρίς άδεια καθώς και υλικό κακοποίησης παιδιών. Του απαγγέλθηκαν κατηγορίες για έξι αδικήματα, ωστόσο η αστυνομία δήλωσε ότι η έρευνα γύρω από την προέλευση του όπλου δεν σχετίζεται με την τρομοκρατία. Στην κατοχή του άνδρα βρέθηκαν ένα πιστόλι μοντέλου Walther TP 25, δύο πιστόλια Colt 1911 45-calibre και ένα όπλο Bentley 12-gauge καθώς και βίντεο στα οποία φαίνεται να απειλεί την κόρη του. «Το να επιτρέπεται σε ένα παιδί να παίξει με ένα όπλο είναι καταδικαστέο και αποτελεί σοβαρό ποινικό αδίκημα», δήλωσε ο επικεφαλής της αστυνομικής έρευνας, Mark Murdoch.

Έφυγε από τη ζωή ο Les Murray, η φωνή του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, σε ηλικία 71 ετών

Ο άνθρωπος του οποίου η φωνή συνδέθηκε με το αυστραλιανό ποδόσφαιρο, ο σχολιαστής του SBS Λες Μάρεϊ έφυγε χθες από τη ζωή σε ηλικία 71 ετών. Ο Μάρεϊ έπαιξε σημαντικό ρόλο στην διάδοση του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία και η φωνή του έγινε συνώνυμη με το παιχνίδι της στρογγυλής θεάς για τους Αυστραλούς ποδοσφαιρόφιλους.

Ξεκίνησε από το SBS το 1980 όπου άρχισε να εργάζεται ως υποτιτλιστής ουγγρικών τηλεοπτικών προγραμμάτων για να περάσει αργότερα στη αθλητική δημοσιογραφία και την κάλυψη των αγώνων του ποδοσφαίρου ήδη από το Παγκόσμιο Κύπελλο του 1986.

Ο Μάρεϊ ταυτίστηκε με την μετάδοση μεγάλων ποδοσφαιρικών γεγονότων επί σειρά ετών καλύπτο-

ντας όλα τα Παγκόσμια Κύπελλα και τα προκριματικά της Αυστραλίας μέχρι το 2014.

Ο επί πολλά έτη συνεργάτης του στην τηλεόραση, ο πρώην άσος της Εθνικής, Craig Foster, χαρακτήρισε τον Murray ως «κολοσσό του ποδοσφαίρου», και πρόσθεσε ότι αφήνει πίσω του μεγάλη κληρονομιά.

Σε μια δήλωση του το SBS αναφέρει «τον Λες θα τον θυμόμαστε όχι μόνο για την 35χρονη συνεισφορά του στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, αλλά και γιατί ήταν ένας πολύ αγαπητός συνάδελφος, μέντορας και φίλος που μας άφησε μια μοναδική κληρονομιά».

Ο διευθυντής του SBS Michael Ebeid δήλωσε ότι «ο Λες Μάρεϊ ενέπνευσε πολλούς. Κανείς δεν αντιπροσώπευε καλύτερα τις αξίες του SBS. Ένας άν-



θρωπος με ταπεινή μεταναστευτική καταγωγή που έγινε μια από τις πιο αναγνωρισμένες και αγαπημένες προσωπικότητες της Αυστραλίας. Ο θάνατος του είναι μεγάλη απώλεια για όλους εμάς στο SBS. Οι σκέψεις μας είναι με την οικογένειά του και όλους όσους τον αγαπούσαν».